

数字

记者从中国石化获悉,公司部署在塔里木盆地的“跃进3-3XC油气井”1日开钻。该井预计钻探深度**9472米**,将刷新亚洲最深油气井纪录。

中国石化勘探领域首席专家漆立新说,这再次证明中国深地系列技术跨入世界前列,为今后钻探万米特深层油气提供重要技术和装备储备。

“跃进3-3XC油气井”位于新疆阿克苏地区沙雅县、塔克拉玛干沙漠边缘。“通常而言,业内将井深4500米至6000米定位为深井,6000米至9000米为超深井,超过9000米为特深井。”漆立新说。

天文

月食、流星雨
登五月天宇必看榜

记者5月1日从中国科学院紫金山天文台获悉,五月天宇剧场现已上新:半影月食、宝瓶座η流星雨、金星伴月、水星西大距等已“定档”,将为大家带来奇妙的视觉盛宴。

5月5日,月球与地球的影子“相遇”,半影月食登场。月球直径的98.9%都将进入地球半影,整个过程将持续近4个半小时。中国恰好处在“可见月食全过程”的范围内。只要天朗气清,在月亮没有被遮挡的情况下,公众用肉眼即可观赏。

5月6日,哈雷彗星的礼物——宝瓶座η流星雨抵达地球,这场出现在每年4月19日至5月28日之间的著名流星雨,预计每小时最多将有50颗流星。

大地回暖,天宇的聚会也愈加热闹。太阳系的几颗行星将接连“拜访”月姑娘,带来一幕幕浪漫的星月童话。5月13日,土星合月登场;5月15日,海王星合月亮相;5月23日,金星伴月上演。在行星伴月的天象中,金星伴月是最具有观赏价值的。本次金星伴月恰好位于双子座中间。日落后,随着天色渐暗,“双子”将出现在西方地平线上。此时天空中最亮的星——金星与一轮明月逐渐靠近,一闪一闪恰似两个“小男孩”的“怀中宝物”,观赏程度很高。(中新)

2023年5月4日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:东方瑞景苑1-8#,停气时间为2023年5月4日08:30至2023年5月4日16:00,停气时长7.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年5月2日

发布

涉农民工工资案件专项执行行动
全国法院执行到位逾78亿元

1日从最高人民法院获悉,在涉农民工工资案件专项执行行动中,各地法院提供一站式服务,强化繁简分流,对案件事实清楚、法律关系明确的案件,积极运用简易程序和小额速裁程序,快立、快审、快执。

专项行动期间,全国法院共执结包含涉农民工工资案件在内的涉民生案件15.77万件,执行到位金额78.83亿元。

最高人民法院1日发布的10件人民法院涉农民工工资案件执行典型案例,采取的执行措施各具特色。

生态

2023年伏季休渔期开始

5月1日,农业农村部、中国海警局、公安部等部门,在山东、福建、广西部分海域,同步启动了2023年海洋伏季休渔专项执法行动。

据了解,这次休渔期将从5月1日12时起执行,休渔时间为3到4.5个月。9月16日,今年全部海域休渔期结束。这次伏季休渔涉及我国渤海、黄海、东海及北纬12度以北的南海(含北部湾等海域)。(央视)

科技

科研人员揭示高蛋白食物“减脂密码”

记者1日从深圳湾实验室了解到,科研人员最新研究发现,高蛋白食物之所以有助于减脂,是因为其中的营养素半胱氨酸在发挥作用。相关研究成果近日发表于科研期刊《细胞研究》。

高蛋白食物具有较好的减脂功效。但是,摄入高蛋白食物带来的大量氨基酸代谢物会加重肾脏负担,引发新的健康问题。因此,科研人员试图找出高蛋白食物的减脂机制,并有针对性地进行优化。

在动物实验中,科研人员通过对20种氨基酸的筛选,发现半胱氨酸是发挥减脂功效的关键氨基酸,对机体脂肪的调节具有剂量依赖性效应,研究还揭示了半胱氨酸减脂的神经环路机制和底层分子机制。

科研人员表示,该研究成果丰富了饮食营养的神经感知机理以及“脑-体”器官互相作用的代谢调控机理,进一步探索了如何“吃”出健康的生物学问题。深圳湾实验室组建于2019年,是从事生命信息与生物医药研究的广东省实验室。

观图



中国登山者董红娟于4月26日17时42分登顶海拔8027米的希夏邦马峰,并于北京时间4月30日夜间接获国际登山登顶认证网站认证,成为全球首位登顶全部14座海拔8000米级高峰的女性。

体育

中国棋手首夺国际象棋男子世界冠军

当地时间4月30日,2023国际棋联国际象棋世界冠军赛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳结束快棋加赛,中国棋手丁立人以2.5比1.5击败俄罗斯棋手涅波姆尼亚奇,加冕世界棋王。这也是中国棋手首次夺得国际象棋男子世界冠军。

在当日的比赛中,二人首先进行4盘每方25分钟的快棋,最终丁立人拿到胜势,绝杀得手,加冕世界棋王。

这是中国棋手首次夺得国际象棋男子世界冠军。丁立人获得110万欧元奖金,涅波姆尼亚奇获得90万欧元奖金。

比赛结束后,涅波姆尼亚奇起身离开,丁立人则长久地停留在座位上。“那是一个非常情绪化的时刻。我控制不了自己的情绪,我想我会哭,会泪流满面。对于我来说,这是一次非常艰难的系列赛,现在我终于感到放松了。”丁立人在赛后发布会上用英文说。

(本版稿件除署名外均据新华社)

社会

墨西哥一客车坠崖
致18人死亡

墨西哥西部纳亚里特州检方4月30日发布公报说,一辆客车29日晚在该州发生交通事故,造成至少18人死亡、33人受伤。

公报说,这辆客车行驶至纳亚里特州孔波斯特拉市时失控,冲出公路后翻下约15米深悬崖。

这辆客车从哈利斯科州特拉霍穆尔科市出发,计划驶向纳亚里特州瓜亚维托斯市。哈利斯科州州长恩里克·阿尔法罗通过社交媒体表示,死者多数来自哈利斯科州。阿尔法罗向死者家属表示慰问。

中国体育彩票

大乐透第 23048 期:

07 13 16 25 32 + 09 11

大乐透一等奖 2注

排列3/排列5第 23111 期:

6 5 9 2 4

大乐透奖池: 9.94亿

7位数奖池: 8063万

7星奖池: 2.78亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池19.49亿元

今晚双色球第2023049期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值97点,和值小幅下滑,本期可关注和值反弹上升,区间在100-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组二连号,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、13、15、18、24、29、32、33+09、12。(仅供参考)



福彩3D 第2023111期

6 8 7

15选5 第2023111期

04 06 08 09 11

以福彩正式开奖公告为准